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НОВИНИ КНИГОВИДАННЯ

НІМЕЦЬКІ експерти зібрали велику інфор-
мацію, що дозволяє порівняти стан держа-
ви і суспільства в Україні з іншими країна-

ми.
Ідея видати книгу «Україна в світі», як зізнався 

керівник українського представництва Фонду 
ім. Конрада Аденауера Н. Ланге, виникла рік тому, 
коли він писав статтю для однієї української газети. 
«У ній йшлося про те, що українські політики не 
займаються реальними проблемами країни, а диску-
тують на якісь віртуальні теми», – зазначив Н. Ланге. 
І повідомив, що під час роботи над статтею зіткнувся 
з проблемою пошуку необхідної інформації, яка вия-
вилася розосередженою по сотнях Інтернет-сайтів. 
Відтоді й виникла ідея зібрати всю цю інформацію, 
щоб нею було зручно користуватися аналітикам і 
журналістам, експертам та політикам. «Нашим 
завданням було показати реальні проблеми і реальні 
шанси України в найрізноманітніших сферах», – під-
креслив глава представництва фонду ім. К. Аденауера. 

Він висловив надію на те, що «ця маленька книга 
завжди буде під рукою у журналістів і допоможе їм 
порівняти заяви та обіцянки політиків з фактами».

Головними проблемами країни, як сказано в книзі, 
сьогодні є швидкі темпи поширення ВІЛ-інфекції, 
висока енергоємність економіки, відсутність іннова-
цій та несприятливі умови для ведення бізнесу. 
Відомості, зібрані авторами видання, дозволяють 
побачити, наскільки ці проблеми відображені в про-
грамах політичних партій та уряду. 

Книгу надруковано накладом 10 тис. примірників. 
Її електронний варіант доступний на Інтернет-сайті 
українського представництва Фонду ім. К. Аденауера, 
який планує щорічно оновлювати цю інформацію, 
щоб таким чином «документувати етапи розвитку 
проекту під назвою “Україна”».

Підготував Ю. Ворона за матеріалами сайту 
http://glavnoe.ua/news/n47376

НІМЕЦЬКИЙ ФОНД ІМ. КОНРАДА АДЕНАУЕРА 
ВИПУСТИВ КНИГУ «УКРАЇНА В СВІТІ»

У  сучасних умовах трансформації функцій 
бібліотеки як соціального інституту зміню-
ється та оновлюється формат діяльності і 

сучасних бібліотек для дітей. Розвиток нових сфер 
виробничої та соціальної роботи, ускладнення запи-
тів користувачів зумовлюють оновлення спектра 
бібліотечних послуг, сприяють постійному впрова-
дженню інноваційних підходів у практику. Бібліотека 
для дітей як відкрита соціальна система не стоїть 
осторонь зазначених процесів, активно реагує на 
зміни, пропонує нові моделі роботи.

Маючи на меті презентувати діяльність нашої 
бібліотеки на сторінках відомого фахового журналу, 
ми використовуємо можливість у стислій і лаконіч-
ній формі калейдоскопу розповісти про те, чим саме 
запам’яталися минулі роки, поділитися ноу-хау, що 
було застосовано в деяких напрямах діяльності, вио-
кремити перспективи.

Полікультурне співробітництво – важлива 
складова діяльності Харківської обласної бібліотеки 
для дітей (ОБД). 

Для розвитку і модернізації бібліотечного обслу-
говування дітей та під літків прикордонних регіонів, 
корпоративного використання інтелек ту альних та 
професійних ресурсів укладено договори про творче 
співробітництво з Бєлгородською державною дитя-
чою бібліотекою А. А. Ліханова, Курською облас-
ною бібліотекою для дітей та юнацтва. Налагоджено 
активну співпрацю з Орловською обласною бібліо-

текою для дітей ім. М. При-
швіна.

Вчора. Спільно з Бєлгородською державною дитя-
чою бібліотекою А.А. Ліханова Харківська ОБД 
брала участь у проблемному круглому столі «Гра і 
діти» (2004), науково-практичних конференціях 
«Гуманістичні тенденції освіти і виховання підроста-
ючого покоління» (2006), «Стратегія розвитку вихов-
ного потенціалу соціальних інститутів у вихованні 
сімейних традицій» (2008), щорічних літературно-
педагогічних Ліханівських читаннях. Була Бібліоте-
ка учасницею і Міжрегіональної науково-практичної 
конференції «Сучасна дитяча бібліотека – центр 
дитячого читання» (РФ, м. Орел, 2006), Міжнародно-
го форуму «Книга як засіб формування толерантнос-
ті  в системі патріотичного виховання підростаючого 
покоління» (РФ, м. Курськ, 2008), ІХ літературно-
педагогічних Ліханівських читань. 

Завтра. Запланована участь у ювілейних, деся-
тих, літературно-педагогічних Ліханівських читан-
нях (м. Бєлгород), триває координаційна робота з 
Курською обласною бібліотекою для дітей та юнац-
тва щодо підготовки та проведення віртуального 
мосту «Не згасне вогонь Перемоги» (до 65-річчя 
Перемоги у Великій Вітчизняній війні), а також 
спільного круглого столу «Нові шляхи позастаціонар-
ного обслуговування читачів-дітей».

Видавництва і соціальне партнерство. 
Суттєвою підтримкою Харківської ОБД є спонсор-
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